. EBOREREFFRI—IELEZRNEEFEAS 20214 7521H (k) ~22A (%)
),' WX 7 ER 14 BF ] p—
s o— N - 21281509) REBEEHLNE 1 =—/Y—SHERE (F#EI—F - 281080)
A BT #H 1461 24 31 44 5{if 6 fi 74 81
66 218 100m WE BRE () 11,32 | LUK EA (1) 11.38 |=F#F  E& ) 11.39 [/MIBAKER (1) 11.46 | #g() 11.48 |88 RA% (1) 11.60 | RRB# (1) 11.60 |[#BEH EA M) 11.62
# -2.0 |dZAE 2.0 |&HH® 2.0 &S 2.0 |BINE= 2.0 |BE -2.0 |mFERL +0.3 |[WEE— +0.3
56 |28 200m ES —#E (1) 23.00 [ILSRIMAKEA (1) 23.33 |#E  RREK (1) 23.37 |FiE 1&A(D 23.59 |Fih  FENA (1) 23.64 |/MIEKER(1) 23.67 |RRHEH (1) 24.08 |)Il@A 1&&F (1) 24.27
k BB -1.9 |dZEE -1.9 | -1.9 [EINEB= -1.9 |EE -1.9 |&4 -1.9 |[mFERL -1.0 |EBR -1.0
36 218 400m p =M 50. 84 |{EEFIAAER (1) 52.04 |EEI 1) 53.24 |F%xHF T|EM) 53.63 |HE KF() 53.88 |#&R EEE() 54.24 |\ XT EHO) 54.57 |FW H¥EW) 54. 65
EIEZ BIEZ ABEAR HWEHREE R FINEd EBEAR RETA
39 |28 s0om |EE I&ED) 2:01.20 |2 &) 2:03.01 [Ba4 K1) 2:05.42 |XT EM) 2:05.77 [=K &8 71) 2:06.34 |FAE &) 2:06. 41 |{EZFIEAER (1) 2:07.66 |#TE K&H() 2:08.05
5 RE EINE= AESE AR AESE EET BB EM@
51l218] 1500m |BE EMD 4:09. 44 |BEERIEAER (1) 4:10.38 A &4E) 4:10.50 |IlLA  EIE(1) 4:12.78 [=K @ 7) 4:17.64 |BEE HWH) 4:19.04 (848 BE#ER (1) 4:20.24 |#5K () 4:23.18
AELE EH EE wiseE AESE EET EE JLIAEE
361228 5000m =E EKX0) 15:22.16 |BHE ®Z#M(Q) 15:37. 30 |BEERIZAER (1) 16:14.02 |IB4R [EHR (1) 16:33.38 |y #42E(1) 16:35.19 |7 ) 16:37.43 |85k (1) 16:56.82 & =B (1) 17:03.15
o AELE AREyE i3 RE s AN h% E &1 AERNE
1218 110mJH (FH K0 15.97 | BB (1) 16.95 |&=@E EH#E (1) 17.27 |[RA hBR 1) 17.44 |BER K& () 17.61 |hE @E (1) 18.06 |78 EEQ) 18. 43 |[/NERHMA (1) 18.44
(0.991m)  |#E: -0.9 |@FEmE -0.9 |&HH® -0.9 |WEE— 0.9 |MFERK -0.9 |H#® 0.9 |WFEEE -0.9 |FINE= -0.9
13 128 400mH |#E BFE®) 59. 65 |/ IR (1) 1:00.08 |#FH# A1) 1:02.88 |EA fBR(1) 1:03.06 2R BEF ) 1:03.18 |Zi@ FEMA (1) 1:04.44 | K RF) 1:04.64 |3#x @3k (1) 1:05. 82
(0.914m)  |&mIIHE= ENE= g MEE— IR eSS wE RE
4 19 1215 3000mSC|EE (0 9:58.07 |#rE 4K (1) 10:10.90 |78 BHFE (1) 10:15.35 A #RBA (1) 10:51.10 |BTE K& (1) 10:51.45 |&)I1 &) 10:56.92 |&8 #@K() 11:01.90 |E® =) 11:05. 02
(0.914m)  |EBEZE ABLE AR ABE EH EMA wHERL I
3 28] 500 0mw Baﬁ HeF (1) 34:12.31 [3#LE &) 34:18.83 Eﬁ =P (D) 39:02.10
R KM HEEE
9 |21 S R fin (1) m75 |&H =) 1m75 |FOR AR (D) 1m65 |44 5K  BREfE (1) 1m65 |46 ¥l Rt (1) 1m6é5 |RHE XEA) 1m60 |l &= (1) 1mb5 |#HE &A1) 1mb5
wWE R BE HWEHRME HWEE— R R BX wE wWE
71 way |HHEEL
< | 35228 i@ B #Z0) 6m34 | & —1E (1) 6mi7 [JBK HiE®) 6m04 |7% ER (1) 6m00 |FHI  EEH (1) 6m00 |l &M= (1) 5m84 |TEiE KHE (1) 5m80 |E&El =4t (1) 5m60
HMERES +0.1 BINEZ +1.0 |[ME%E— -0.3 |MPE%— +1.3 P2k +1.2 |#F +0.2 |RHA +1.5 |ZAEHR +1.7
12 218 = #E WAQ) 12m00 | & FHIHHA L (1) 1m73 [ &A1) Mm72 |EH# B3R (1) 11m58 |gEF =2+ (1) 1imd4 | EBR FLE M) 11m02 |F0E  #E3E (1) 11m02 |= £ &EF 1) 10m48
| wE -1.7 st +1.4 [EINE= +1.3 |MPEE +1.2 |BHA +0.1 |mE Rt -0.3 |BINE= +0.9 |#ME R -1.4
14 |28 L E KF(1) 10m97 |HFEZ4E (1) 10m69 | A HIFRAHA (1) 10m23 | SEEM) ml7 |E EEA) 8m98 |/ME  FE (1) m18 | RREEZ A (1) Tmb9 |RAE M=) Tm42
(6.000kg) |#WF 25 HEE— B HEE— I3 EET wEEE A
L g lam A& RIAREHE (1) 34m82 |HFE{ZA (1) 32m03 | AR EE() 30mi4 |HEF EEA) 23mb4 |FAH @B 19m85 |ATEELE K (1) 18m68 | K7 M (1) 16m07
(1.750kg)  |AEEHA HEE— WEE— EE E &1 PR B
0 NoT—1 |HIBEELL
R (6. 000kg)
12 |22B PYE RIAREHE (1) 42m86 | KF B (1) 32m99 YT FA () 31m90 |#|A KB () 30m90 |ERZE &) 30m14 | KEaggAEq (1) 28m73 |l At (1) 27m91 | T HER() 27m18
(0.800kg)  |ZEEEME B5F wERS e EINE= GRS EAEEE A
XREKRIE 1 EXFORICEEM T EEERREFRAFEER # % & B & TJ4—ILFBHE: E X — R
EEEEHRERS
TE . BRERFHELREE FOYUOBHIER: H Ok W & R T E:FE B &
S wHEmELRERGS
B A BEGET | ABGH #®ig . WP
2F 1% 3 267 40 522
26 39 255
ZF 15 32 170 37 316
24 33 146
Bt 43 838




. EBOREREFFRI—IELEZRANBZEFEAS 2021475 21H (k) ~22H (%)
),' R FER 24 BF ) .
s o— N - 21281509) REBEEHLNE 1 =/"—SHERE (FREI—F - 281080)
A Bt B 14z 24 3L 44 5{if 6 {i 7 iz 81
631218 100m |BE HEQ 11.09 [BR B#Q 11.00 B #Q 11.31 I8 BEA () 1.30 |25 Q) 11.49 [l S%£Q) 11.58 [y B () 11.63 @A BAQ 11.72
EIEZ -1.5 |ZBEZR -1.5 |fHEZE -1.5 |RH -1.5 |8 1.5 [BIIEZ -1.5 |ZEEMR -1.5 |[#lIadt 2.2
59 28] 200m |ER® BEOQ 22.26 |BA EMHQ 22.28 | FEAMA Q) 2233 |2 Q) 2290 |BEE mQ 22,96 | Kl (2 23.36 |Bm% Bz 23.36 2R EWQ) 23.43
N AIE= 0.4 |EESE 0.4 |@NB= 0.4 |e8 0.4 |miseE 0.4 |MEEL 0.4 |BEHEA 1.6 |mEsE -1.6
1 loal aoom |[EIE-BO 49.85 | X& BRE(Q 51.37 |£R #a Q) 51.60 [chil #& () 51.66 |52@ BE(2) 52.13 [hig RE3(2) 52.56 |l B@ Q) 52.95 | KW HE Q2 53.18
AIE= Ex) B WEE— BH4 EM R EM
2 28l soom |FF MO 1:50.09 |thig & (2) 2:00.45 |[HR  HQ 2:00.71 &% #% Q) 2:01.95 | AT HFQ 2:02.51 |18 &7 Q) 2:03.26 [ch)Il A Q) 2:04.42 &K EI(Q) 2:05.62
5 wsemE EM ARELE AELE £ E ) EM AET A
% l218] 1500m |EF EAQ 4:01.52 [k EBE(Q 4:08.21 [IAK Mt (@) 4:08.97 |&%x MEQ 4:11.82 [M@ BT Q 4:16.30 |[IBA K# Q2 4:18.20 Bk EF Q) 42135 | IR RO 4:21.74
ABLE 3 WESEE AELE il Fs AFET A Il
2 lma s000m |EF BEAD 151401 [F BEQ  1550.73 & EQ 155506 [ BAQ 155032 (R K@ 155815 [EE BAQ 160271 [ @®Q 16154 [FH  F@ 161718
Y AELE 3 WERL wisemE e AELE WEHEE e
6 log| 11OmMUH [HE BRQ 16.99 |58 @) 18.12 |7 =AQ 18.28 @A =& Q) 19.98
(0. 991m) MERE -1.7 &N -1.7 |deEE -1.7 |BEPER -1.7
19 |g0m| 400mH [dIl HE®D 57.21 [Fs BAQ 58.66 |[BAE A& () 1:00. 70 |AFEHEAEA 2) 1:00.84 %8 FEHQ 1:03.43 g 2@ 1:03.53 [ BeAQ) 1:05. 06
0.914m) |#wE®E— i ARTA S PSP ANE= wiseE
4 14 |yg|3000msClha &£ 9:51.61 |mEH B Q) 9:56.40 |EH# = ()  10:05.62 |EFH  #H(2)  10:10.98 B/ BE(2)  10:19.80 |EiFF FW(2)  10:19.94 |/t =2 10:21.48 |72 A2  10:27.83
0.914m)  |EELE AELE WERL Al WA ABR WA g
6 |28) 5000mw BVl MED 5N |EE AEQ 26525280 B 21368 |[@F BFO  400.8
EH wEmE # ESE
s 21|  zEm |T® B n93 |EREAH Q) s || BAQ) 70 |[E Wt Q) m65 | 1Nek 1&R% (2) m65 | L@ 2R (2 60 |AE —38(2) 60 |+ £ MR Q2 1m55
BIE= S B LA ARTA 153 2} e
1 oE wmw  HEERS
s2lnal e |FB EQ 6m79 [IEUE EEK (2) 6mad [INE A (2) 6m26 | R EEE (2) 6mi5 [H@E E— () 6m15 |EiE AR 6m06 |iF fBE (2) 5m99 |ME  ZBA (2) 5m96
HINE= 2.6 |E@ A5 2B 0.9 | 100 |[WE%E— 1.3 |BF «0.9 [mEEL 3.7 2B +2.0
7logl  cpy  [EE #HEQ 13m42 [kt ER Q) 13m32 |B)Il 1887 (D) 13m12 @ RHQ) 12m80 | K& =#E(2) 12076 LK Zth () 12m59 |3 £ #E Q) 12m52 |[Fa BAQ 12m42
| JZEEE +0.9 | +2.1 |EINE= +1.4 |2 +1.8 |ER# +1.3 |[MPEE— +2.9 |HHIT +2.2 |ER# +1.8
005 BAE R —EHQ 13m57 |FCEERE Q) 11m50 [JR5E —# () o5l |HE =) m23 |BEX ZAQ 887 |B1E RE Q) 8Bl | EFQ) 8m67 Rl S (2) 8m09
(6.000kg) |BNIE= WER HET S WAL wEL EYaEN: HNE=
L g log PEE (RN —EQ 43n93 |/E EFQ 31m56 |&& 1R Q) 26m27 @M T Q) 2%6m22 |EiE RE Q) 24m33 [AE W3 (2) 23m35 A EXQ) 18m90 |IiA WX () 15m80
(1.750kg)  |mNIE= ABRNE By YN WAL MR WAL LB
2 lpig| VIR OER BRQ 30mi2 | FEEE Q) 22m59
K (6.000kg) |WEEH WER
130G PYE Bk BAQ 50m71 |FRE EF Q) 44n57 |BE  AFIQ) 4374 |EE AEQ) 3m83 |HE 121 () 332 [T BEHE () 32m55 [ILA FHA () 32m19 |74 5- M) 31m23
(0.800kg)  |#F3ABE ABERNE £/ SR CE F ) CE HHT
BIE= $0E B 44.00 |mESEE 412 [ B B 44,38 | 2E wE =& 44,82 |[ME R 44.86 |1 FE— 44.89
% & —BO i EE () EY - 10)) EmKHEH (1) o OEAQ B BIEQ) R BEQ B EE)
+u|21B| 4x100m | @ 51 £E A1) X EHEO WIHEIARER (1) B B Q INISBAER (1) EE Q) B% EAN
#* mE 20 K EE) BE 15312 INGGTHE (2) BER HtQ B gEA() RR¥HS () #* EBAW0)
2 OBAM TR EAQ a% Bz BE BWHQ =R BAQ MmO EE Q) KiE Bt Q) 10
R’ p:3 3:26.42 ENE= 3:26.91 | & H 3:30.75 [fE BRIt 3:38.09 | & & 3:40.40 |4t 7B EE 3:41.20 [ZBEEFIR 3:41.33 | & E: 3:41.89
|, TE BEQ EBHAKER (1) AW FEEQ) KiE Bt (2) MmO EEQ) EE REQ) KET HEQ) R EH)
£4|28| 4x400m | XB EEQ 2 OBAD B BEA(2) 'R OEQ INIEBARER (1) IISHEIREA (1) AT EHO) CTTR - 10))
mE B/FQ w2 OEW0) i fES Q) CNITIE 3= 100 Bh EEA ) RE B#Q) SHBEE (1) HE M)
F& BAQ FIE 3R Ll EY0)) EE BEH©O BH BB *z BHRO BB B () TE REW)
I EEESEPRAEER ®iE . WMEHET
XERKRIE 1 EXFOMICEE EEE L BEHS %@ % & B g T4—LREBHE: E A — %
EE . BEME SEE LR
WEME SRS FSuLEHE: B Ok B & 2B EHEEB 15




W PEBOREREFFRI—IELERHBEFEASR 2021475218 (k) ~228 (X)
)” R FER 185 &LF _ ) A5
(B a— K . 21281509) RRBEEGLE 1=/"—EZ2HES (REET— F : 281080)
A B #H 141 2 31 441 5 i 6 fiL 7 81
49 218 100m & A1) 12.24 333 B85 12.49 |45k EF (1) 12.58 |H& BHE) 12.70 |71 #E) 12.92 | K@ #FiF (1) 13.43 |REEF HEA4 () 13.51 [/htk E# (1) 13.55
WwE 0.4 |IiF 0.4 |EBE 0.4 |BmNB= 0.4 |EmE 0.4 |mE 0.4 |BF 0.4 |@E -1.4
2% | 228 200m wgE B 25.01 |33 ZfE(1) 25.20 |5RE  #EME (1) 25.88 |FH #RE (1) 25.97 |8 A1) 26.54 |REEF FE 4 (1) 27.05 |/htk E#E(D) 27.96 |RiIJIISEBSA (1) 28.10
k EIE= +0.1 [IWF +0.1 |IWF +0.1 |ERE +0.1 |EIE= 0.1 |\F +0.1 |mE +0.1 |dLERE -2.1
19 |218 400m #& BER®1) 58.96 |SREF FEAE (1) 1:00.56 |8 BRI (1) 1:01.87 |[/FIL B&F (1) 1:03. 01 |RiTJIISEBER (1) 1:04.20 |#5K Fn&E(1) 1:04.83 |i&H K2 (1) 1:05.08 | X5 DB (1) 1:05. 94
EE= W EIE= wE JLIAEE AR i EE
5 |36 228 800m E5P:N & (1) 2:22.87 |y fth (1) 2:24.90 \BA #EJM 2:26.13 | K5 (X5 (1) 2:28.22 \ERRREXE() 2:28.70 | 2@ Z=MW(A) 2:29.84 |\ TEIHMEZE() 2:33.47 lbx EA ) 2:35.91
BEEE BERNE ABERNE JLiAEE wE BEEE EHA BESHEE
32 |28 1500m £H 2 4:46.34 AKX & (1) 4:48.30 |BEA #F ) 5:03.73 |y #th (1) 5:05.16 |FA EFE(1) 5:06. 21 |BRIRFEFIF (1) 5:10.30 | FrEIHMEZE (1) 5:16.97 |'@® ®&% () 5:18.43
BEEZE BEEYE BERNE BERNE EIIEea e EHA BHE
v | 16218 3000m £H 2 10:29.04 |ZE #ER) 10:51.80 |FA& EFF(1) 11:05. 63 |SRIFEFIF (1) 11:09.09 [BE& B#F1) 11:25.04 |2 ®%() 11:26.07 | &5 (X5 (1) 11:39.08 | KE #&(() 11:40. 95
BEEE BEEE EIIEEa JLiAE EIIECEA BHA JLIAEE w5
16218 100mYH |HE FEFQ) 14.77 |&@ FH() 14. 86 | £ ERAE (1) 15.33 [fEEF EM (1) 16.44 |FH X#E) 16.50 |B% E# (1) 17.94 |3 A& E&R (1) 18.16
0.762m)  |@mNIB= -1 |WF -1 [ENg NEE -1.1 |&m@ -1 |deEEE -1.1 |mE R 1.1
7| g lpg 400mH [EEDEEWD 1:06.29 [#4] BEEE (1) 1:12.90 [FEE #HEWM 1:13.54 [{EAFEEA (1) 1:16.80 | K15 1Dk (1) 1:18.13 |B@1E &) 1:20.87
0.762m)  |@mNIB= EIE= RH BHA £ W
0 5000mw |BBHEEL
7 l21m EE REA BFM) 1m66 |FRJIl ¥AFR (1) 1m63 |E@ #@FI(1) 1mdd |Flz E/hEE 1) 1m35 [iEFhnd (1) 1m30 |shAt &0 (1) 1m25
BIEZ BNEZ wWE f=3c BERNE BR
710 ey | HEERL
< | 22 |28 g Mk E ) 5m75 | EFFHHY (1) 5m38 |dhJIl  ¥AHR (1) 5m16 | K@ FiF (1) 5m04 |mL RFI (1) An91 |BEEAIC 2 A (1) 91 | KRR FEa () 4m79 |FEIL EEE(1) 4m40
f=3=3 +0.5 [ILWF +1.7 [BIEZ 0.1 |[#F +1.5 [EIIEZ +1.0 [ILF -1.2 |[EE 2.0 2k -0.8
7 1218 =@k EFxHHY () 11m33 #5080 w3 (1) 994 | i FEEa (1) Im84 |[RE FF (1) Im75 | KE B (1) 9m56 |BEFH MEHE (1) 9mb2 % BE) 8m46
I [ITES +1.0 |EIEZ +0.6 |EE +2.2 |EINEZ -0.1 [IUF +1.3 [FlIlad +1.2 |RHA +1.1
9 |228 Atk R OKRE®0) m24 |AE EEZ:() 8mI1 |4rji FER (1) 8m68 |51 EA (1) Tmb6 [/NEE ThE (1) m37 | EEQ) m22 M8 BAERA) it |kHF HZ ) 6m85
(4.000kg) |EFE EINE= wWE ) EINE= e BERNE BERNE
Lo lam M#g% N THEE(T) 27m09 |HH mEFE (D) 23m64 B FEA) 21m31 |BIF  FE) 17m30 |FAE =8 (1) 15m55 |LUf #= (1) 12m88 |JIl L #FE (1) 12m71
(1.000kg) |@mNIE= EE BERNE e s E Sk WP
0 NUR— |HBEELGL
R (4. 000kg)
8 228 PYE AE X2 28m86 |/l FEF (1) 21m66 (ILE=< 17 (1) 21m60 ()il ZA (1) 18m62 |hH V(1) 1m15 |&HiE A1) 13m40 | BBt F (1) 12m47 | FE S 5 (1) 11m36
(0. 600kg)  |EINE= WF A lF i EIE= EE] ki)
RIE SR A EE BE I REREEFRAEER “ % & B & TJ4—ILFEHR: £ X — R
RERBR | Bh 31.0°C | #dL®m | 0.4m/s 66% EERELHRGS
218 (K) EF fEh 32.0°C | A | 3.5m/s 52% FE . BIEWHF XERE L IREE rFowOBHER: BH Ok H # BB X £:FE B i
BE®T| ®Bn | 32.5°c | mm | 0.5m/s | 55% mEmE LR
BB | Wh | 31.0C | A | 1.4m/s | 60% #iz . MERREL
228 (k) EF B | 32.0C | demE | 3.4m/s | 56%
BT | Eh 32.5°C | FARIR | 1.4m/s 55%




W ZBEREREFFR1—IELEHAHBREFHEASR 20214675218 (%) ~226 (X)
)” HEHRFER 24 LF B p—F
(BEpi&o— N : 21281509) HFHEEGNE 1=/ "—FE2WEE (FEFT— F - 281080)
A% Bt (1] 14 241 34 44 5 4L 61 74 8 fi
2218l 100m |Bk EEQ 12.67 [1E HE Q) 12.67 |4 BE(2) 12.71 [ &F%©) 13.01 [=@ HEQ 13.33 [ #4F (2) 13.35 [BHE %E(Q) 13.44 [EE Q) 13.60
WF -1.7 |EINE= 1.7 |EINE= -1.7 |WF -1.7 |BE%E -1.7 |BE -1.7 |HE# -1.7 |BE*EA -1.6
25 |28 200m MR HEQ) 25.65 |k ¥#HQ) 26.01 &M FXRQ 26.82 |#2E HEQ) 27.01 |sp#t  Fi#B(2) 27.13 | #9F (2 27.23 AL BKTE(2) 27.37 | ERERR (2) 27.54
~ EINE= -0.2 |WLF -0.2 |WLF -0.2 |[RH 0.2 |BEE -0.2 |[EE -0.2 2 -0.2 |BE®R -0.2
20 218 s00m |FE BEQ) 59.25 |BE# £F Q) 59.87 |31l @75 (2) 59.98 2% BHE Q) 1:00.56 [$hAR £Z=(2) 1:01. 44 [fRE 2 (2) 1:02.74 |#3R B () 1:03.61 [HkE B (2) 1:03. 66
WE wE AER EH HESEE WA RS HAMPE B
5| 2|28 soom AE B Q) 2:19.29 [BB#E %50 2:20.47 |8k BEQ) 2:20.83 [FE #$E(Q) 2:27.80 | & MIZE (2) 2:31.72 NI BEQ) 2:33.34 |23 B (2 2:34.02 [HEZBA(2) 2:35. 41
AREE wE AREYE ALY E EH E@ WA RS WAy
34128 1500m S E 0] 4:34.68 |HLE WE(Q) 4:48.16 |[#BA =5 (2) 4:48.65 |#t LEEFRTF (2 4:55.26 |;BE EH(2) 4:55. 53 |3 KEL(2) 4:56.52 |#&IL BEZE(2) 4:59.15 |;z@ EM(Q) 5:06. 28
AREYE it E AREYE EH WE A AERNE g
v | %6 lotal s000m |BF BFQ 9:50.34 [ K& X&(2)  10:00.51 [#%E ®E(2  10:15.96 |EE 73 (2  10:33.77 |[REHHFF @  10:37.82 [#IL BHZX()  11:07.47 [takx BEE|(Q  11:08.52 |&2& @R  11:28.53
AREZE AREYE it E EYE EH AERNE AERNE AR
7 loig| 100mYH [REYZ(7H@ 1475 kA 53 15.16 [T #KTE(2) 15.28 O £%(2) 15.91 [B# H®Q) 17.93 [=# mBZE Q) 18.28 | Rk %K (2 18. 64
(0.762m  |wF 1.7 [WF 1.7 |t -1.7 |E® -1.7 |AMRE 1.7 |deEE -1.7 |AEHA -1.7
71 i 28 400mH |FTE #HEQ) 1:04.28 | KHEZEDH (2) 1:06.23 |31l A7 (2) 1:07.02 ;2% BXEQ 1:08.02 |EHH F2:@ 1:09.72 |BARE Q) 1:09.72 | =# BRE Q) 1:10.50 |({k@E =42 1:18.08
(0.762m  |mIE= wE BER EH IR WA R A ARETFA
2 |28 5000mw [EEEM@  30:50.50 |FE $3:(2)  38:36.40
HELE HELE
hE BEQ m60 | KEFBLEE (2) me0 [FKEV 74 7HQ  Imb4 [BE BHQ) m54 |#& &% Q) 51 [fmE  Fék(©2) m48 [fRE 232 m45 [86:h#t #i&R(2) 1m0
1 |218 smy B2 BIE= wE BIE= EHE HEHmE HAMRE £EE
5 8L EEF HE(Q2  1mdo
£E
0 ey |DEEEL
P
16 |28 gy TR DEQ 5m66 | HE(Q) 5mb7 |ER  REEQ) 5mi5 [{RIE B3 (2) 5m04 |EO Fiid (2) 4mgy |BA EZ(Q) 47 |RE #BFQ 4mg6 [FEAR BRE (D) 4m78
EH +1.2 [BIE= +0.8 [IIE= -0.9 |EH4 +2.7 [WiF +.1 | wESEE +2.2 [IIF BREED +3.0
| 13 lorg —gy  |TR DEQ 11m62 |ER KEE(Q) 11md0 (A BE () 1m24 |R& #E Q) 10m56 (O F£4(2) 10m56 [{RIR  B3E (2) 10m46 [BE &) 10m45 |28 $Z(2) 10m13
EH +0.2 [BIE= -0.2 [@IE= +1.0 [IUF +1.4 |RE +1.6 |BHE +2.1 |[MEER +1.2 [IWF +1.4
9 |2m o E ) 10m93 [BIL £ () 10m36 |H& I (Q2) a4 |REFEE Q) 8m38 |EARZTIE (2) 8m28 |MERTH R (2) emi9 [#&  EEQ 8mi3 [l BAE () ng7
L (4.000kg) |EHE HEHEE BIE= EBET HE R HAMRE wE wEHREE
e 2@ MEEE |EL xEQ) 32m02 |RBFEE Q) 30m63 [BIL EHK Q) 28m56 |4 EmE(2) 28m02 [HEEF K (2) 24m61 [l BE () 2m36 |[EA D52 20m14 |RER DE Q) 19m29
(1.000kg) |EHE EET AEHEE wE I3 HEHREE HEBE AEMA
o NUI—% |HIGEGL
D (4.000kg)
7 g Py |[hE BEQ) 33m54 |BER DH Q) 29m49 [J|BHR TEX Q) 26m07 |[K#E  # Q) 23m51 | &) 23m40 | KB HEEE (2) 20m68 |EFE < B (2) 17m62 [#E £ 16m66
(0.600kg) |Em HEBR EE B WE BIE= B AERNE
T 49.22 [BINE= 9.5 =& 49978 © 50.14 | & 51.43 | XM % SRZAEEE 51.96 [# & 52. 06
9 M FFRQ #& BERO BE BEQ FE BEFQ Bi FE®Q & BFQ SAIARBRTERF (1) K FF 1)
e |5h 21H 4x100m | &k EHOQ =5E REWD R %E0) J=3:: 0 5 - A()) TR BEQ2) HIRT <% (2) Ba KK IR ERE(D)
- RE OER0) . Q) w 8@% Q2 =E FEQ BA EK®) fRE 232 BB X8 (2) BB #F Q)
RHEEDE ) I EAER (1) it Fi# (2) FE DLEQ sk DEW) &H HvQ #0 XEQ) Rl B (1)
w F 4:03.23 & ®@ 4:03.53 [@)NIE= 41030 [ & 41097 A E & 4:15.75 | KM% 4:21.52 |4t & B2 42230 [ R 4:23.06
& | 9 wmE KEQ 2% BxOQ I EAER (1) wig  #4%F 2 fi NI IE-J 0D EHIRRRE (2) —® BREQ EE ##EFa)
£, 22H| 4x400m | KHEEWDHFQ FE BEQ mAb sE ) At FiER (2) #Nl @\me ZiR B Q B SERRA (1) Al m& )
® HETOQ =H AEQ Y] BRE (1) X DB (1) HRRERR (2) &=E OBMFQ wE EZEQ IR ERE(1)
FE BEOQ 3= eSO 8 BI3O H #%E0) AH #FQ fRE 232 ¥ Z50) X FF Q)
XRRKRE 1 EXFOMWMICER T EERSEERAETER #® . & B & TJ4—LFEBHE: E X — ®#
EEREEREGS
TE . BAREWHFXEELBRERE FOUOEHE: B Ok H & £ /R £ £: 2 B 1B
wEMELEHERGS
%z MPEHET




